
 

 

 

 

Poziva Vas na 

 

stručni sastanak koji će bit održan u Velikoj dvorani Hrvatskoga liječničkog 

doma u Šubićevoj 9, u Zagrebu, u utorak, 5. svibnja 2015. godine, s početkom 

u 17,30 sati 

 

„Morbus Alzheimer“ 

 

Predavač: 

Izv. prof. dr. sc. Ninoslav Mimica, dr. med., prim., specijalist 

psihijatar, subspecijalist biologijske psihijatrije, subspecijalist 

forenzičke psihijatrije, Klinika za psihijatriju Vrapče, Medicinski 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu   

 

Prisustvovanje predavanju HLK vrednuje sa 4 boda 

 

Radujemo se Vašem dolasku! 

 

 

 

 



 

 

HLZ, Hrvatsko društvo umirovljenih liječnika, 05.05.2015., 17,30 sati 

 

 

Morbus Alzheimer 

 

Prof. dr. sc. Ninoslav Mimica 

Klinika za psihijatriju Vrapče, Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu 

 

 

Sažetak predavanja 

Alzheimerova bolest (AB) koja je po prvi puta opisana 1906. godine dugo je slovila za rijetku bolest od 

koje isključivo obolijevaju mladi ljudi, koja ih ubrzo u potpunosti onesposobljava, te u kratkom roku 

fatalno završava. Generacije liječnika nazivali su AB presenilnom demencijom, a s druge strane 

gotovo istu takvu kliničku sliku u starijoj životnoj dobi podvodili su pod entitet tzv. «normalne 

senilnosti», koja tobože često prati visoku životnu dob. Ti i još mnogi drugi mitovi konfrontiraju se u 

ovom predavanju s novim spoznajama, a biti će prikazan i jedan kraći edukativni video zapis koji je 

bio prvenstveno namijenjen trajnoj edukaciji liječnika obiteljske medicine, te je poslužio u polaganju 

ispita znanja iz područja Alzheimerove bolesti i drugih demencija na jednom zdravstvenom portalu. 

 

Tijekom izlaganja prezentirati će se najnoviji epidemiološki podaci o pojavnosti AB danas, kao i 

projekcije broja oboljelih od AB do 2050. godine, kako u Svijetu tako i u Hrvatskoj. Govoriti će se o 

ranoj dijagnostici AB, prikazati će se standardna farmakoterapija AB, naglasiti će se potreba za 

dugotrajnom, kvalitetnom i dostojanstvenom skrbi, te će se posebno podvući potreba za izradom 

nacionalne strategije borbe protiv AB, kako bi se u budućnosti naše društvo što bolje moglo nositi s 

ovim nadolazećim javnozdravstvenim problemom.  

 

 

 


